



核心报道

保障房配套

9月1日,中小学和幼儿园学生将迎来新学年。而南京的花岗、丁家庄、上坊、岱山四大保障房片区正在陆续交房,配套建设的中小学幼儿园怎么样了?特别是引入名校办学的学校,9月1日能如期开学吗?

昨天,现代快报记者到四大片区逐一探访,10多所学校已经或即将达到交付标准。首批将有一所初中、一所小学和一所幼儿园于9月1日开学,接下来,还会有学校陆续落成并交付使用。记者发现,这些学校交通都很便利,从家走到学校,几分钟就到了。各区承诺,会对陆续入住的孩子安排学校就近入学。

现代快报记者 孙玉春 黄艳



保障房配套学校时尚大气上档次

新家不远就是新学堂,9月1日开学啦

南京四大保障房片区10多所学校基本落成,首批3所下月启用
现代快报记者探访:交通非常方便,从家到学校只要几分钟

栖霞区花岗片区

气派的一中分校下月开学

栖霞区花岗片区的新建初中是一中分校,这所南京规模最大的公办初中,9月1日将迎来新生。而花岗片区配建的小学和幼儿园,仍在建设中。



位于南湾营的一中马群分校

自办食堂,校内有95个探头

记者来到位于南湾营的南京一中马群分校新校区,远远看去,蓝色的外墙就明显区别于周围建筑。学校总务主任王斌介绍,校区总面积达到5万多平米,有8幢楼,建筑面积3万多平米,设计是26轨,三个年级78个班。很多老师都没有放暑假,正在忙着搬新家。9月1日,新学校将开学。今年该校计划初一招生6个班,并将接收从原马群中学搬来的初二、初三学生。

新学校各方面配置很齐全,标准的操场建在外侧,另外一侧是篮球场,此外还有1100多平米的标准体育馆,以及两个分别有三四百平

米的多功能阶梯教室。课桌椅都是新购的,校内还安装了95个监控探头,光是电脑、厕所改造、实验室配置、监控等已经投入了好几百万元。

学生们的午餐家长也无需担心,校园内专门建有一幢小楼作为食堂,是学校自办的食堂,能保证学生吃得好。

家门口有名校,学生想回来

“这样的学校,老师学生看着喜欢,家长们更是高兴。”王斌说,以往这一片区很多好学生都外流择校了,但是一中来了以后,不少家长纷纷咨询希望回来,有的在观望,估计过两年之后,生源壮大是不成问题的。

新学校招生涵盖了花岗片区,

记者了解到,从直线距离来看,花岗东西片区距离新校都不远,也就是几百米。由于周围小区早已入住,附近配套非常好,门面房、超市、药店等十分齐全。此外,出行也是很方便,南湾营公交场站距离学校不超过100米,有163、5、141等路公交车,到马群地铁站也很方便。

小学和幼儿园仍在建设中

初中建成使用,那小学和幼儿园配套如何呢?记者了解到,目前小学和幼儿园仍在建设中,相关的生源由附近学校代招。初中的附近,有一所小学正在建设中。从规模来看,小学建筑面积至少有1万多平米,主体已经完工,正在进行内外装修。

栖霞区丁家庄片区

一所幼儿园启用先招6个班

昨天下午,记者赶到丁家庄保障房片区,见到了三所漂亮的幼儿园,其中一所幼儿园将在9月1日起部分招生,另两所仍在建设中。而备受关注的中学和小学校建设,仍在进行中。



幼儿园建得很漂亮

一所幼儿园先招6个班

记者看到,在保障房的10号地块上有一所幼儿园正在建设,主体已经完工。

此外,在3号地块,靠近尚未开放的商业中心,也有一所幼儿园,外表涂得很漂亮,房屋造型也很别致,只不过大门没有建,而且没有人搞内部装修。

最漂亮的是2号地块上的幼儿园,外墙上已经涂满了美丽的图画,如同一个童话世界,各项设施都已到位,包括露天的活动设施,教室内也都已经涂装完毕。记者注意到,丁

家庄大部分未入住,入住的几幢楼位于该幼儿园附近。据称,这所幼儿园将会在9月1日开学招生。有关人士透露,目前这所幼儿园还没有明确的名字,设计规模是18个班,今年先招6个班。

在2号地块幼儿园东面,就是小学和中学,两所学校紧挨着,正在建设。

因为目前入住的还很少,栖霞区统一协调,请附近的中小学先代招学生。

丁家庄保障房片区配建的是南师附中分校,已经明确作为南师附中仙林学校的一部分。

三所幼儿园相距一两百米

学校距离近,这是丁家庄片区给记者最深的印象,其三所幼儿园距离都不超过一两百米。而中小学也是位于小区之内,即使从较远的住宅楼,走到中小学估计也不超过10分钟。

据了解,由于已经有1000多户入住,丁家庄片区已经有了一些初步配套,比如便利超市、一些快餐店等,但配套还是很少。对此小区内物业人员表示,配套设施是跟着人气走的,只要有人了,配套自然就会逐步跟上。

江宁区上坊片区

兴宁小学已开始提前报名

江宁区上坊保障房片区,计划配建一所中学、两所小学、三所幼儿园。记者昨天看到,有一所小学将于今年9月1日开学,其他的有在建的,有正在装修扫尾的。



正在建设中的幼儿园 本版摄影 现代快报记者 施向辉

兴宁小学有200多人报名

江宁区上坊保障房片区位于东麒路附近,记者赶到后找到了一所小学,校舍面积很大,外面围墙大门都已经建好,校区内正在做景观。教室内也都已经基本装备好了新的课桌椅,此外还有阶梯教室、图书馆等,而且图书已经摆放进去了。

据了解,该小学叫兴宁小学,建筑面积1万多平米,目前操场的混凝土做好了,草皮下一步就要铺,此外有些设备暂时还要等待工人结束离开后再运进来,“估计到25日以后还要忙一阵子,但肯定能在9月1日前全

部搞好。”有关人士透露,这所小学办学起点也很高,可以说是东山小学的分校,由东山小学托管,因为学校的校长是由东山小学校长兼任的,并且东山小学还派出了执行校长。

目前小学报名已经有200多人,将会有4到6个班级。江宁教育局工作人员表示,这些都是即将入住的业主们提前报名的,估计入住也是近几个月的事情,到时候相关配套会逐步齐全的。

幼儿园因生源暂不开学

相比丁家庄,由于还没有开始入住,所以上坊片区配套还不具备。

不过从距离来看,本小区孩子上学都不远,也就是几百米的路程。

此外,在上坊片区,还有一所小学在建,校舍内部和外面同时在进行着装修和工程,路面被开挖后还未恢复,教室内基本装修已经完成。另一所幼儿园的主体也完工了。据江宁教育局校舍科的人员称,在上坊保障房片区,目前由于初中没有需求,所以暂时不会开学。三所幼儿园中,目前建好的是一所,但报名只有几个人,安排到附近幼儿园去了,所以暂时没有招生。据称,除了生源问题,幼儿园刚装修好,牵涉到环保问题,也是暂不开学的原因之一。

雨花台区岱山片区

新房未入住,新校正在建

岱山保障房片区,目前还没有居民入住。计划在2013年和2014年,各建成一所初中。

两所初中招生规模都达到1000人以上,都是由金陵中学进行管理。雨花台区教育局明确,今年需要入学的学生,都就近分流入学。

雨花台区教育局有关人士透露,目前岱山片区配建的小学和雨

花台区实验小学分校,今年肯定交付,如果有小学新生开学后入住,将安排在一街之隔的雨花台外国语小学分校。目前将由金陵中学管理的初中,也即将建设完成,但目前没有学生报名,所以预计明年9月1日开

学。预计今年下半年就会有居民入住岱山保障房片区,如果那时候有小学生或初中生需要插班入学,都将安排在附近的公办学校读书。“初中可以安排在板桥中学,离小区车程5分钟。”